
 

  

94.1%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 達成率

2 8 2 0 75%

3 8 1 0 79%

5 6 1 0 83%

4 7 1 0 81%

3 8 1 0 79%

2 9 1 0 77%

＜記述欄＞

5 7 0 0 85%

5 7 0 0 85%

3 9 0 0 81%

3 9 0 0 81%

5 7 0 0 85%

5 7 0 0 85%

4 8 0 0 83%

4 8 0 0 83%

＜記述欄＞

ご家庭からの要望等

子どもも楽しく勉強しております。今後ともよろしくお願いします。

☞私たちの励みになるようなご意見ありがとうございました。今後も児童・保護者・地域の
声にしっかりと耳を傾けながら本校の教育活動がより一層発展するよう努力してまいりま
す。

信
頼
さ
れ
る
学
校
づ
く
り

14

学校は、学習しやすい環境や設備の整備に努めていると思いま
すか。

13

学校は、地域の人材を活用した学習活動を進めるなど、コミュニティ・ス
クールを活用した学校運営に努めていると思いますか。

＜記述欄＞ 0

12

学校は、指導方針や教育活動の様子を学校だよりや学級だより、ホームペー
ジ、参観日等で分かりやすく伝えていると思いますか。

＜記述欄＞ 0

11

学校は、避難訓練、交通安全指導を行うなど、子供の安全を守
る取組に努めていると思いますか。▷８５％以上
＜記述欄＞

0

健
や
か
な
体
の
育
成

8

学校は、なわとびや持久走の取り組みを通して、子供の体力づ
くりに努めていると思いますか。
＜記述欄＞

0

9

学校は、食育指導を充実させ、子供の栄養バランスを意識した
食事とマナーの定着に努めていると思いますか。
＜記述欄＞ 0

10

学校は、保健指導を行うなど、子供の健康教育の推進に努めて
いると思いますか。　▷８５％以上
＜記述欄＞

0

＜記述欄＞ 0

6

学校は、ルールやマナーを定着させるため、地域・保護者と連携しながら、
規律ある行動がとれるよう指導していると思いますか。▷８０％以上

0

学校は、家庭学習の記録を活用するなど、家庭学習の充実に努
めていると思いますか。▷家庭学習の取組８５％以上
＜記述欄＞ 0

豊
か
な
心
の
育
成

4

学校は、子供たちの道徳性を高め、友達にやさしく接する態度
や行動を大切にするよう子供の育成に努めていると思います
か。
＜記述欄＞ 0

5

学校は、読書活動の充実を図り、豊かな心の育成に努めている
と思いますか。
＜記述欄＞ 0

7

学校は、地域の自然や文化など、地域の良さを生かした体験的
な学習を行っていると思いますか。▷８５％以上

保護者　前期学校評価結果

▽　回収率　１２／１５　（８０％）
▽　Ａ＝とてもそう思う　　Ｂ＝そう思う　　Ｃ＝あまり思わない　　Ｄ＝全く思わない　　　▷学校経営方針・・・具体的数値目標

設　　問　　（項　　目）

確
か
な
学
力
の
育
成

1

学校は、子供たちの学習意欲を高め、基礎的基本的な学力の定
着に努めていると思いますか。
＜記述欄＞ 0

3

学校は、いろいろな物事の見方・考え方を身につけさせるた
め、パソコンを効果的に活用していると思いますか。
＜記述欄＞ 0

2



 84.4% 90.8% 78.2% 75.0% 82.5% 86.4%

85.2% 88.3% 87.1% 79.2% 73.4% 85.2%

79.8% 83.3% 77.8% 81.8%

84.8% 89.6% 81.7% 79.2% 77.9% 84.5%

87.5% 90.8% 75.8% 81.3% 80.0% 83.0%

90.6% 95.0% 78.2% 77.1% 77.5% 83.5%

89.1% 92.2% 91.9% 85.4% 80.0% 86.4%

89.1% 92.7% 82.0% 81.3% 79.2% 84.3%

93.0% 93.3% 79.8% 85.4% 72.5% 76.1%

93.8% 93.3% 91.1% 81.3% 75.8% 75.8%

97.7% 95.8% 80.6% 85.4% 77.5% 79.5%

94.8% 94.2% 83.9% 84.0% 75.3% 77.1%

82.3% 85.4% 79.5% 85.4%

80.6% 83.3% 84.1% 85.4%

79.8% 83.3% 75.0% 77.5%

80.9% 84.0% 79.6% 82.8%

89.5% 92.1% 82.1% 82.1% 78.0% 82.2%

―　結果より　― 2.6% 0.0% 4.2%

総合計

信頼される学校づくり

①学校発信力の向上

②ＣＳ・学校・保護者・地域との連携

③学校教育環境の整備

合計

豊かな心の育成

①道徳性の充実
　▷自己有用感向上80％以上

②生徒指導の充実
　▷保護者アンケート80％以上

③体験的な活動の充実
　▷児童保護者アンケート85％以上

合計

健やかな体の育成

①体力・運動能力の向上
　▷個の目標達成80％

②健康教育の推進
　▷保護者・児童アンケート８５％

③安全教育の充実
　▷保護者8５％・教職員９０％

合計

確かな学力の育成

①基礎基本の定着と活用を図る授業実践
　▷全道平均以上

②学習意欲の向上と学習習慣の確立
　▷家庭学習８５％以上

③ＩＣＴの効果的な活用

合計

学校評価データ比較結果 児童 保護者 教職員

設問 質問内容 前年度達成率 前期達成率 前年度達成率 前期達成率 前年度達成率 前期達成率

昨年度のコロナウイルス感染症予防対策での長期にわたる臨時休校及び分散登校から少しずつ日常を取り戻している中ではありますが、学校活動

への影響が今年度においても続いております。

【確かな学力の育成】

・アンケート結果から見ると児童、保護者、教職員間のギャップが大きいところであります。学力向上への保護者の期待の表れかと思います。

・本校学力向上ロードマップより前期（４～9月）の取組の重点・・・□家庭学習の充実 □課題解決学習の深化 □ICT機器の有効活用

□読書活動の充実 □全国学力・学習状況調査の分析、北海道チャレンジテストの確実な実施

⇒取組の評価・改善・深化を後期（10月～3月）の取組へつないでいきます。

【豊かな心の育成】

・子どもたちの自己評価の高さが際立っています。家庭・学園生活での様々な支えを基盤に充実した

学校生活をおくっていることがうかがえます。

・やさしさの森なども含め、児童、教職員の温かい日常的な触れ合いをこれからも大切にしていきます。

・おしょろっ子の伝統的取組である挨拶運動［語先後礼］についても継続的に力を入れていきます。

・CSをはじめとする地域の方々の支えによる特色を生かした体験的な学びが、子どもたちの

豊かな心の育成につながっています。

【健やかな体の育成】

・教職員の評価が低い部分です。コロナ禍を通した学校での課題が多いかと思います。

・「TVの見過ぎやゲームのやり過ぎに気をつけて生活していますか」の項目に課題があります。

学校生活の安定に欠かせないことですので「道徳・家庭・保健」など関連教科での指導に加え、

保護者への積極的な啓発をしていきます。

・子どもたちの関心・意欲の高い結果や全国体力運動能力調査の分析結果を活かして、

日常の体育の活動を進めていきます。

【信頼される学校づくり】

・ホームページやブログ、参観日、学級・学校たより等、日常の教育活動をわかりやすく伝えるようにしていきます。

・子どもたちの学びの環境の整備、教職員のワークバランスの充実などにも取り組みながら保護者、地域の方々に

信頼される学校づくりを進めてまいります。


